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V piatok 18.07.2014 hneď ráno začala služba pre príslušníkov mestskej polície hneď preverením oznamu. Oznam sa týkal voľne pohybujúcich sa dvoch psov po ulici Cesta k nemocnici. Hliadka mestskej polície sa skontaktovala s oznamovateľkou, ktorá im poskytla podrobnejšie informácie a tiež so 62-ročným majiteľom dvoch psov.
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Dotyčný pán býva prechodne na uvedenej ulici, ale pravidelne jeho psy voľne behajú po
verejnom priestranstve a napádajú iné psy.  Obyvatelia tejto lokality sa obrátili na mestskú
políciu so žiadosťou o pomoc pri riešení problému. Majiteľ psov tvrdil, že psy sa môžu voľne
pohybovať bez vôdzky, pretože on má vodiace, asistenčné psy a predložil ku kontrole
evidenčné známky obidvoch psov a dve kartičky s čipom, ktoré boli označené symbolom
Červeného kríža a nápisom „VODIACI PES“.
Preverovaním bolo zistené, že dotyčný pán má v evidencii psov na Mestskom úrade
prihlásených dvoch psov, ale nemá zaplatenú daň za psov. Ďalej bolo zistené, že majiteľ psov
nepredložil pri prihlasovaní psov do evidencie mesta Banská Bystrica doklady ohľadom
vodiacich psov a z toho dôvodu nemôžu byť evidované ako špeciálne psy.
Na Úrade práce sociálnych vecí a rodiny bolo zistené, že dotyčný pán nepoberá žiadny
príspevok na kompenzačnú pomôcku – vodiaci, asistenčný pes.  Z toho dôvodu sa nemôže
jednať o vodiaceho psa. Špeciálny výcvik psa preukazuje fyzická osoba s ťažkým zdravotným
postihnutím preukazom psa so špeciálnym výcvikom, známkou, ktorú pes nosí na viditeľnom
mieste a potvrdením o odbornej spôsobilosti osoby spôsobilej na výcvik psov so špeciálnym
výcvikom  v zmysle zákona č. 447/2008 o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého
zdravotného postihnutia.
Okrem zistených skutočností má dotyčný pán majiteľ dvoch psov dlhodobé problémy s
porušovaním zákona č. 282/2002, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov. Na
mestskej polícii má evidovaných niekoľko priestupkov tohto druhu. Týmto prípadom sa budú
zaoberať kompetentní pracovníci Mestského úradu.
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